

让每一个孩子都出彩

我市各小学以不同形式庆“六一”

信阳消息(记者 张勇)红领巾在胸前飘荡,微笑在脸上绽放;庆祝儿童的节日,出彩在欢乐的舞台上。连日来,我市各小学以不同的形式庆祝六一国际儿童节,孩子的个性在一个个舞台上得到了彰显。

5月28日,信阳市第三小学每个年级的学生精心编排的节目在“放飞童年梦想、我的中国梦”舞台上激情上演,开场舞《放飞阳光下》展示出当代少年儿童幸福快乐的生活,表彰“十佳最美孝心少年”,让更多孩子体会出父母的付出。5月29日,信阳市第十三小学举办的庆“六一”文艺演出精彩而寓意深远。一年级

的小朋友表演的音乐剧《小淘气和小水滴》,让广大学生懂得保护环境,节约水资源的重要意义。而表彰“十佳少先队员”又让孩子们感受到道德的力量。

5月30日,平桥区甘岸新星学校举办了以“感恩惜福、快乐成长”主题的文艺汇演。整场节目质朴但主题鲜明,节目《爷爷奶奶和我们》真实地反映出农村留守儿童的现实生活;多年来,平桥区二小在校园里广泛开展国学教育,诗词书画陪伴快乐童年。在庆“六一”演出中,该校书法比赛获奖少年挥毫泼墨,演绎中国汉字文化的博大精深;浉河区平西学校

一年级的40名小学生在庆“六一”活动中,光荣地加入了中国少年先锋队。当老队员为新队员授戴红领巾时,庄严神圣写在一张张稚嫩的脸上。

信阳市第三实验小学是典型的进城务工人员子女学校,80%的孩子来自农村。为了让这些孩子充满自信,找回快乐,该校从发现、发挥每一个孩子的天赋着手,通过鼓励和关爱,让孩子们每天微笑着面对生活。“在灿烂阳光下”庆六一主题演出,展示出该校孩子多彩和出彩的一面,舞蹈《欢聚一堂》表达出该校所有进城务工人员子女的心声。



猜成语、巧互动。5月30日15时,由浉河区妇联、共青团浉河区区委主办,西亚和美商业股份有限公司协办的庆“六一”亲子互动活动在和美广场5楼会议室举行。来自浉河区的32个家庭代表参加了互动活动。此外,当天的亲子活动还特意邀请了6名来自东双河镇的留守儿童与大家一起共庆“六一”。

本报记者 吴楠 摄



5月30日上午,市住建、人社、城管、交警等市直单位及河南鑫洋实业、信阳建安置业、信阳行知塾教育科技等爱心企业,为市残联康教中心的孩子们送来了浓浓爱心,捐赠款物近10万元。同日,这些孩子们还收到了来自美国小朋友赠送的礼盒。图为孩子们收到礼物时的情景。

见习记者 买祥发 摄

创卫健康知识

(接上期)

72. 容易引起心绞痛的诱因是什么?

答:劳累、情绪激动、暴饮暴食、受寒等。

73. 自我保健方法有哪些?

答:①加强体质锻炼;②保持合理营养;③适当睡眠与休息;④控制调节不良情绪;⑤进行健康心理训练,预防心理刺激;⑥养成良好的生活与卫生习惯;⑦及时早期治疗疾病。

74. 导致绝大多数慢性病死亡原因的危险因素包括什么?

答:危险因素:①不健康饮食;②不锻炼身体;③吸食烟草。

75. 为什么饭前便后要洗手?

答:可预防肠道传染病和寄生虫病。

76. 只有狗才可以传染狂犬病吗?

答:除了狗以外,猫、蝙蝠、狼等也可以传染狂犬病。

77. 狂犬病死亡率极高,其病毒主要存在于狗、猫等哺乳动物哪个部位?被狂犬咬伤怎么办?

答:部位:唾液和血液。做法:①立即用大量清水冲洗伤口或挤压出血;②不缝合、不包扎伤口;③立即注射狂犬疫苗。

78. 甲型H1N1流感、流行性感冒和“非典”主要是通过什么方式传播?

答:主要通过呼吸道飞沫传播。

(未完待续)



远离二手烟

Away from second-hand smoke

